

## **Звіт**

### **про періодичне відстеження результативності розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.02.2019 № 161 «Про встановлення тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються Міловським районним територіальним медичним об'єднанням»**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується**

Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.02.2019 № 161 «Про встановлення тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються Міловським районним територіальним медичним об'єднанням», зареєстроване у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 18.03.2019 за № 22/1932 (далі – розпорядження).

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності Луганської обласної державної адміністрації (далі – Департамент).

#### **3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями регуляторного акта є:

забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Комунальним некомерційним підприємством «Міловська центральна районна лікарня» Міловської селищної ради Луганської області (далі – лікарняний заклад), (юридична особа Міловське районне територіальне медичне об'єднання з 03.05.2019 припинила діяльність шляхом реорганізації (перетворення));

додержання принципів державної регуляторної політики та виконання вимог чинного законодавства України у сфері надання платних медичних послуг.

Основною метою зазначеного регуляторного акта є встановлення тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів в економічно обґрунтованому розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволяє забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів лікарняного закладу щодо повного відшкодування витрат за надані послуги, а також збільшення надходжень на рахунки лікарняного закладу, частина яких направляється на розвиток матеріально-технічної бази лікарняного закладу.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

Періодичне відстеження проводилось з 27.04.2023 до 12.05.2023.

#### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

## 6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення періодичного відстеження використовувалися аналітичний і соціологічний методи та чинна нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

## 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану в Україні, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, всі територіальні громади Луганської області включено до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, у тому числі з 24.02.2022 по теперішній час – Міловська селищна територіальна громада.

Статистична звітність про надходження та використання коштів, отриманих як плата за послуги, не використовувалась у зв'язку з тим, що згідно наданої відповіді лікарняного закладу актуальна інформація щодо платних послуг з проведення медичних оглядів відсутня.

## 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

У зв'язку з відсутністю статистичних даних лікарняного закладу щодо надходження та використання коштів, отриманих як плата за послуги, здійснити заходи з відстеження результативності регуляторного акта шляхом аналізу кількісних та якісних значень визначених показників неможливо.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу чинної законодавчої та нормативно-правової бази у сфері ціноутворення та на підставі наявності (відсутності) зауважень та пропозицій від населення та суб'єктів господарювання щодо дії регуляторного акта.

Найменування показника	Повторне відстеження 18.04.2019 до 17.04.2020	Періодичне відстеження		
		18.04.2020 до 17.04.2021*	18.04.2021 до 17.04.2022*	18.04.2022 до 17.04.2023*
1	2	3	4	5
Кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюється дія розпорядження, у тому числі: – суб'єкти господарювання (од.) – фізичні особи (осіб)	39 301	-	-	-
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та	Вище середнього, оскільки розпорядження розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті обласної державної адміністрації			

фізичних осіб з основних положень акта	<a href="http://www.loga.gov.ua">www.loga.gov.ua</a> та опубліковано в газеті Урядовий кур'єр 18.04.2019 Вип. 75 (6438)			
Надходження до спеціального фонду бюджету установи від надання платних медичних послуг, тис. грн, у тому числі:	293,703	-	-	-
від суб'єктів господарювання, тис. грн	96,793	-	-	-
від населення, тис. грн	196,910	-	-	-
Розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог цього акта, тис. грн	169,603 у т. ч. громадяни – 125,91 суб'єкти господарювання – 43,693	-	-	-

\* відсутня інформація

Керуючись абзацом п'ятим пункту 12 Повноважень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін і тарифів на окремі види продукції, товарів і послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 облдержадміністрації регулюють (встановлюють) тарифи на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров'я.

Основними цілями проведення медичних оглядів є своєчасне виявлення ранніх ознак гострих і хронічних професійних захворювань, запобігання розповсюдженню інфекційних захворювань, динамічне спостереження за станом здоров'я працюючого населення, зниження рівня захворюваності.

Тарифи на платні медичні послуги розраховано на основі фактичних витрат лікарняного закладу за 2017 рік.

До складу тарифів на платні послуги входять витрати на оплату праці медперсоналу, відрахування єдиного соціального внеску, матеріальні, загальновиробничі, адміністративні витрати.

Кошти, отримані від надання платних медичних послуг, зараховуються на рахунки лікарняного закладу та використовуються на заходи, що пов'язані з організацією надання цих послуг.

Рівень поінформованості населення та суб'єктів господарювання щодо основних положень акта є достатнім. У період з 18.04.2020 до 17.04.2023 зауважень та пропозицій від населення і суб'єктів господарювання щодо зміни рівня тарифів на платні послуги з медичних оглядів не надходило.

У період з 18.04.2020 до 17.04.2023 лікарняний заклад також не звертався до Департаменту з питання перегляду діючих тарифів.

В рамках адміністративно-територіальної реформи районні лікарні передано у власність територіальним громадам та, відповідно, органом управління визначено міські, селищні, сільські ради.

Враховуючи запроваджену медичну реформу в Україні та процес децентралізації, питання встановлення тарифів на платні медичні послуги належить до повноважень засновника лікарняного закладу (Міловська селищна військова адміністрація Старобільського району Луганської області, утворена відповідно до Указу Президента України від 23.09.2022 № 665/2022 «Про утворення військових адміністрацій України у Луганській області»).

Керуючись пунктом 8 частини 2 статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», військові адміністрації населених пунктів на відповідній території здійснюють повноваження із встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів, які встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг), транспортні та інші послуги.

На сьогодні Міловською селищною військовою адміністрацією Старобільського району Луганської області розпорядження щодо встановлення тарифів на платні медичні послуги для лікарняного закладу не прийнято.

У разі прийняття відповідного розпорядження та надання Департаменту копії документа буде здійснено приведення нормативно-правового акта Луганської обласної державної адміністрації у відповідність до законодавства України шляхом визнання таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.02.2019 № 161 «Про встановлення тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються Міловським районним територіальним медичним об'єднанням».

## **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

У зв'язку з викладеним вище, здійснити оцінку результатів реалізації регуляторного акта неможливо.

Відновлення роботи Комунального некомерційного підприємства «Міловська центральна районна лікарня» Міловської селищної ради Луганської області на території, підконтрольній Україні, розпочато з 02.12.2022.

На сьогодні лікарняний заклад знаходиться у стані простою, медичні послуги не надаються.

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики та у разі відновлення діяльності лікарняного закладу даний регуляторний акт забезпечить виконання визначених цілей (дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації, якість надання платних послуг, використання повноважень обласної державної адміністрації щодо регулювання цін (тарифів)), і тому доцільним є залишити його без змін та здійснити чергове періодичне

відстеження результативності його дії у визначений законодавством термін (II квартал 2026 року) та кожні наступні три роки.

Перший заступник голови Луганської  
обласної державної адміністрації



**Олексій СМІРНОВ**

« 13 » \_\_\_\_\_ травня \_\_\_\_\_ 2023 року